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MAOHMATIKA & XTOIXEIA ZTATIZTIKHZ (FTENIKHZ H@)
AMANTHZEIZ @ @
Ofpa 1o <i;z
A. Otwpia. ZxoAikd BiIBAio oelida 30. A $7
Bq. Ocwpia. £XoAikd BIBA0 oeAida 142. @ %
Bg. Ocwpia. 2xoAiko BiBAio ceAida 16. Z&
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Ofpa 3o

a. Eotw Q o delyhaTikdg XWwpog. Tote N(Q) = x + (x + 4)%

Av A 10 gvdexduevo va etTiAeyei ayopl Tote N(A) = x. Apa n DINTA

C N(A) X

va ETTIAEYEI ayOpI gival P(A) = = :
B O ©
1 X R NP - :

B. P(A) = T PP EIRT & x* —10x +16 0§ ]

e Avx=87161E N(Q) =8+ (8 +4)>= 152> 100 x
Apa n TIPA X = 8 atTopPITTTETAI. @ i

o Avx=2T01E N(Q) =2+ (2 +4)%= 38 <1

Apa n TiPA X = 2 gival deKTr). x i ;2
TOTE

Av K gival To evOEXOMEVO VA ETTIAEYE]
N(K) = (2 + 4)% = 36, omrdTE P(K) =

Y. ©Ocwpoupe TN ouvapTNon f(x) = X xso.
@ X +(x + 4@
H f eival Trapaywyioiun o opl J TNG WG PNTN HE:

O ME f'(x) = -4x +k +%
Emeidn n epatrropévn TS Cr oto onpeio A(1, f(1)) gival TTapdAAnAn otov
XX TTPOKUTTTEl f(I) =0 & 4 +k +2=0 <k =2.

,:ir UVAPTNON f(x) = —2x> + kx +4Jx +10, x >0 Eival TTAPAYWYIoIUN
YI X >



Mok = 2 ival f(x) = -2x2 + 2x + 4/x +10

otrdte f(1) = 14 kai To onueio A(1, f(1)) ivair To A(1,14).
Agpou Twpa n epatrtopévn TS Cr oTo A gival opifdvTia, n &iowWicn TG
givary = 14.

B. x= f(1)=14 @ @
i . _2(13)
f'(4 =-13, apa s = 13 2 Q

(i) Apou n Tuxaia petaBAnTr) X akoAouBei Tnv Ka Karav
MEON TIUA X = 14 KAl TUTTIKA aTTOKAIoN s = 2 €X TNV aKOAO
KATavoun:

A

Tigéc TnC X 8 10 12 14, |\ 16, A8 . 20
I

|
Moc0ooT6 0,15% | 2,35% [13,50% | 34% | “34% [13,50%[.2,35% | 0,15%

N
A@ou 3 TTapaTtnpnoeig gival pIKpéTE@TOU 8%
Q

0,15

W'V=3<:>V=2000
210 didoTtnua (10, 16) étTwg Wp@?ﬂﬂé T onyoupevo didypapua

BpiokovTal 81,5% TOU CUVOAOU vV 0 Twv TTapaTnpEriccwy, dnAadn

815 2000 = 1630 TTAPATNENA
100
: s

(ii) O ouvteAeoTAG HETORBOARC Tou O oy givai




